Pacuer 3aTpar Ha cogep:kanne buoBererapus (bBK) (mepuox — 1 ron).
e Pacxon Ha 3apmiaTy ¥ HalIoru
KommgectBo paborarommx — 1 ven.
3apmiara 1 paboraromero — 15 TeIC. pyo.
Otuncnenns Bo BHeOOKkeTHBIE (hoHIBI 20%.
@OT ¢ omyucnenusmu 6 2opooe = 1 x12(15.000 + 15.000x0,2) = 216.000 pyo.

e Pacxon anexkTposHeprum:
Hacocsr! (2 mt.) pabotator o 1 gacy B neHs, T.e norpedistor 2 Kst./nens mmm 730 KBT./rOq
JlocBeTka HeoOxoanMa B 4 3MMHIX Mecsana (Hos0pb-(eBpas) o 6 9acoB B JeHb,
T.e. 6 KBT/mens wim 720 KBT./T0A.
Bcero motpebyercs 1450 KBt./rox.
Tapud na cene 3a 1 Ksr-uac = 1,6 py0.
Tapud B ropozne, yunteiBas Be4epHHUIl pexkuM aocBera, npum. 3,2 py0./KBr-uac.
3ampamul na 2nexkmposnepuro 8 2opode cocmagsam = 1450 X 3,2 = 4.640 pyo.

e 3arpaThl Ha OTOILICHHE
3ampamur na opoea o neuu cocmassam 50.000 pyoneii

e Pacxon Ha KOpM PEIO.
CornacHo MHCTPYKIIMH 110 BBIPAIIUBAHHIO PHIO AJI TOTO, 9YTOOBI MOMYyduTh 1 Kr. PRIOBI HYX)HO 4
kr.3epHa. L{ena 3epnra 16 py0./kr. T.e moTpedyercs mpum.
64 py0. Ha 1 kxr. mpupocTa peIObl. B COOTBETCTBIY C HOPMATHBOM BBIPAIIUBAHUS PHIO-HA- | KB M,
OaccelfHa MOXKHO BBIpAIIMBATh 00 S5-TH mTyK. [[momans Hamrero Oacceitna coctarraet (10w X
7M. = 70 xB.M. T.e. MbI cMoxeM BeIpaniuBaTh S X 70 = 350 pr16 omHOBpemMeHHO. B cpenHem 3a
roa Kapm npubOasnseT B Bece okono 1,4 xr. T.e. K KOHIly roJa Mbl JOJDKHBI TOXY4IuTh 490 Kr.
kapma. Ha 490 kr. kapna morpedyercs motpatuth 31 360 pyOneit Ha xopm. MbI TutaHupyeM
MPOAAaTh Kapm B po3HULY 1o nene 180py0./kr., T.e. momyunts 3a rox 88 200 pyodieii.
UYucras nmpuobLib coctaBut: 56 840 pyd./rom.
3ampamul na kopm purovr cocmagsam 31.360 pyo.

e Pacxon Ha chIppe TS TOMyYeHHst OMOTyMyca, TOYBEHHOTO PacTBOPA U YepBs
Hyxxuo 100 nutpoB HaBo3a/B neHb. 3arpathl coctasat 100 py6./B aenb. 3a rox — 36.500 pyo.
Ha Berxozme Mel monmyunm 50 auTpoB OMorymyca B 1eHb 10 1ene 18py0./mutp, T.¢. jdpmxo,i 3a TO)
coctaBut 328.500 py6./B ron. KoHumeHTpupoBaHHOrO MOYBEHHOro pactBopa (KIIP) momyaum
npuM. 24 nutpa/ B nenb. [lpu nene 28 pyOneit/mutp, MOKHO TOTYYHTh 3a Tox 245.280 pyoOmneii.
UYepsb mpoaaeTcs mo ontoBoil meHe 50 pyO./mutp cyocTpara. B neHs B cpeiHeM MO Oy MOXKHO
MOJTy4aTh 4epBs S MMTPOB/B AeHb. [Ipu 3TOM 32 o1 MOXKHO mory4nTs 91.250 pyoueit.
Takum 00pa3oM, y4acTOK BEpMHUKYIbTHBHPOBAHUSA MOKET AaTh 3a rox 665.030 pyoOmneii.
[Tpu 3TOM 3aTpaThl coTasst: 36.500 pyOeii.
Yucras nmpubbuib coctaBut: 628.530 py6./rox.
3ampamul na naéos cocmassm: 36.500 pyo.

e Pacxon Ha cemeHa AJid 3€1eHU U OBOLIEH.
Cemena — 35.000 pyoOumeii. Ilo pacueram BhIpamMBaHUS 3€JI€HH HA THIPOTIOHUKE MOMKHO
nmoJTydnTh Tpoaykuu 60 Kr./kB.M. 3a roa. Y Hac mpum. 70 kB.M. T.e. B TOJ MOKHO TOTYYHTh
4.200 kr. mpoxnykuuu. [Ipu cpenneii nene 100 py0./kr. MmoxHO 3apaborats 420.000 pyOueii.
UYucras nmpubbuib coctaBut: 385.000 pyoneii B roA.
3ampamul na cemena cocmassim: 35.000 pyo6.

Bcezo sampam na cooeporcanue:
216.000+4.640+50.000+31.360+36.500+35.000=373.500 pyoneii



Pacuyer peanuzanuu ot npogaxu npoayKuuu (Mepuoj - roi).

Ne IMoka3zaTenn Oo0bem ena Oo0mbem 3a roa
(B xeHb) | (pyOlen.) (pyo.)
1 | Peiba 1,34 xr. | 180 (py6./kr) | 1,34X180X365 = 88.200
2 | buorymyc 50 7. 18 (py0./n.) | 50X18X365 =328.500
3 | KII PacTtBop 24 . 28 (py6./m.) | 24X28X365 = 245.280
4 | Yepsn 5. 50 (py6./m) | 5X50X365=91.250
5 | BoxasgHoil reouuHT 1 . 50 (py6./mt.) | 1X50X365 = 18.250
6 | Pacrenns (3eneHs, 11,5 xr. | 100 (py6./xr.) | 11,5X100X365 =420.000
OBOIIN) P
7 | OHeprus 75 xBt. | 3 (py6./xBt.) | 75X3X365 =81.000
HNTOI'O: 1.272.480 py0aeii

OO6mwmii 1oxox 3a rox cocTaBuT Npum. 1,27 MaH.py06Jiei.

IIpumevanue: Pacuer npousBeaeH Mo HeHAM MOCKOBCKOro pernona Ha 01.12.2015r.
IIponaska ocymecTBasieTC MO PO3HHYHBIM LIEHAM, T.K. IPOAYKIHUA
JKOJIOTHYECKH YHCTAasl.

Pacyer npubsiiu (mepuon - rox).
banancosas npubvine cocmasum 1.272.480 — 373.500 = 898.980 pyo.

Pacuer penrabenbHoOCTH.
(900/1.500) x 100% = 60%

Cpok okymaemocTH.
1.500/900 = 1,67 200a
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